



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 8/24/2020

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো এলজিবিটিকিউ নাগরিক অধিকার কর্মী মার্শা পি. জনসনের জন্য ইস্ট রিভার স্টেট পার্ক উৎসর্গের ঘোষণা করেছেন

তার 75তম জন্মদিনে, মার্শা পি. জনসন স্টেট পার্ক এলজিবিটিকিউ ব্যক্তি এবং অশ্বেতাজ ড্রাম্বেজেন্ডার নারীকে সম্মান জানানো নিউ ইয়র্কের প্রথম স্টেট পার্ক হবে

স্টেট পার্কের সুবিধা উন্নত করবে এবং মার্শা পি. জনসন এবং এলজিবিটিকিউ আন্দোলনের উদযাপনে পাবলিক আর্ট স্থাপন করবে - খোলার পর থেকে পার্কের বৃহত্তম বিনিয়োগ

**ছবিগুলো দেওয়া রয়েছে এখানে**

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো আজ প্রয়াত এলজিবিটিকিউ নাগরিক অধিকার কর্মী মার্শা পি. জনসনের জন্য ব্রুকলিনে ইস্ট রিভার স্টেট পার্ক উৎসর্গের ঘোষণা দিয়েছেন। তার 75তম জন্মদিনে, মার্শা পি. জনসন স্টেট পার্ক একজন এলজিবিটিকিউ ব্যক্তি এবং অশ্বেতাজ ড্রাম্বেজেন্ডার ব্যক্তিকে সম্মান জানানো নিউ ইয়র্কের প্রথম স্টেট পার্ক হবে। স্টেট পার্কের সুবিধা উন্নত করবে এবং জনসনের জীবন উদযাপন এবং এলজিবিটিকিউ অধিকারের অগ্রগতিতে তার ভূমিকা উদযাপন করে পাবলিক আর্ট স্থাপন করবে। উন্নতি পার্ক উদ্বোধনের পর থেকে বৃহত্তম বিনিয়োগের প্রতিনিধিত্ব করে।

"প্রায়ই, নিউ ইয়র্ক এবং সারা দেশে যে প্রান্তিক কণ্ঠস্বর অগ্রগতিকে এগিয়ে নিয়ে গেছে তা অচেনা হয়ে যায়, যাদের জন্য আমাদের গণ স্মৃতিসৌধ এবং স্মৃতিস্তম্ভের একটি ভগ্নাংশ নির্ধারিত থাকে," **গভর্নর কুওমো বলেন।** "মার্শা পি. জনসন এলজিবিটিকিউ আন্দোলনের প্রথম দিকের নেতৃত্বের একজন ছিলেন, এবং এখন তিনি তার প্রাপ্য স্বীকৃতি পাচ্ছেন। তার জন্য এই রাষ্ট্রীয় পার্ক উৎসর্গ করা, এবং তার গল্প বলা পাবলিক আর্ট স্থাপন করা, তার স্মৃতি এবং সমতার জন্য লড়াই করা তার কাজের বেঁচে থাকা নিশ্চিত করবে।"

"50 বছর আগে স্টোনওয়াল গণজাগরণের সাথে নিউ ইয়র্ক এলজিবিটিকিউ অধিকার আন্দোলনের গর্বিত জন্মস্থান," **লেফটেন্যান্ট গভর্নর ক্যাথি হোচুল বলেন।** "আজ আমরা নিউ ইয়র্কের প্রথম স্টেট পার্ক উৎসর্গ করছি একজন এলজিবিটিকিউ নায়কের স্বীকৃতিস্বরূপ - মার্শা পি. জনসন। মার্শা পি. জনসন স্টেট পার্ক অশ্বেতাজ ড্রাম্বেজেন্ডার নারীকে সম্মান জানায়, যিনি সবার জন্য সমান অধিকার এবং ন্যায়বিচারের লড়াইয়ে নেতৃত্ব দেন। COVID-19 মহামারী এবং ব্ল্যাক লাইভস ম্যাটার আন্দোলনের সাথে, এখন অন্য যেকোনো সময়ের চেয়ে বেশি আমাদের সমাজে এলজিবিটিকিউ সমতা

এবং জাতিগত ন্যায়বিচারের জন্য লড়াই চালিয়ে যেতে হবে। আমরা জেন্ডার এক্সপ্রেশন নন-ডিসক্রিমিনেশন অ্যাক্ট (Gender Expression Non-Discrimination Act, GENDA) পাস এবং গর্ভধারণ সারোগেসি বৈধ করার মাধ্যমে অনেক দূর এগিয়ে এসেছি, কিন্তু বিভাজন এবং ঘৃণার বিরুদ্ধে লড়াই এবং সবার জন্য সত্যিকারের সমতা অর্জনের জন্য আমাদের এখনো অনেক কাজ বাকি আছে।"

পুনঃনামকরণ প্রসঙ্গে, স্টেট পার্ক পাবলিক আর্টের প্রথম পর্যায় স্থাপন করেছে। সাজানো পরিধি বেড়ার প্রবেশপথের স্কিনিং মার্শা পি. জনসন কে দুটি বিশিষ্ট স্থানে সম্মানিত করেছে: কেন্ট এভিনিউতে নর্থ ৪তম স্ট্রিটের প্রধান ফটক, এবং নর্থ ৭তম স্ট্রিট এবং কেন্ট অ্যাভিনিউয়ের কোণে। রঙিন ফুল দিয়ে নিজেকে সজ্জিত করার জন্য পরিচিত, নকশা মার্শার শৈলী এবং রঙ প্রতিফলিত করে। পার্কটি মার্শার জীবন এবং এইচআইভি/এইডসে আক্রান্ত ব্যক্তিদের জন্য এলজিবিটিকিউ অধিকার এবং চিকিৎসা প্রতিষ্ঠা করার ক্ষেত্রে তার ভূমিকার কথা তুলে ধরে বিভিন্ন প্রতীক রয়েছে।

2021 সালের গ্রীষ্মের মধ্যে অতিরিক্ত উন্নতি সাধন করা হবে যার অন্তর্ভুক্ত:

- একটি নতুন পার্ক হাউস/শিক্ষা কেন্দ্র: অনেক প্রয়োজনীয় পাবলিক পার্ক সুবিধায় পার্কের দিক মুখী শ্রেণীকক্ষ স্থান সহ পার্ক, পাবলিক বাথরুম, পার্ক রেঞ্জার কন্ট্রোল স্টেশন এবং একটি ছোট রক্ষণাবেক্ষণ স্টোরেজ থাকবে। এই 1200 বর্গ ফুট সুবিধা, সাইটের রেল থেকে বার্ড জাহাজ ইতিহাস প্রতিফলিত করার জন্য কন্টেইনার-শৈলীতে নির্মিত, আংশিক ভাবে অ্যাসেম্বলি সদস্য জোসেফ লেন্টোল এবং নিউ ইয়র্ক সিটি কাউন্সিল সদস্য স্টিভ লেভিনের অনুদান দ্বারা অর্থায়ন করা হয়।
- একটি মার্শা পি. জনসন আর্ট স্থাপন: অতিরিক্ত শিল্পকর্ম এবং ব্যাখ্যামূলক উপাদান মার্শা পি. জনসনের জীবন উদযাপন, এলজিবিটিকিউ আন্দোলনের অন্যান্য উপাদান সহ, দুটি দীর্ঘ সমান্তরাল ঐতিহাসিক গ্যান্ডি ফাউন্ডেশন দেয়ালে স্থাপন করা হবে, যা একটি প্রাকৃতিক আউটডোর গ্যালারি তৈরি করবে। স্টেট পার্ক নকশা এবং বিষয়বস্তু নিয়ে নিউ ইয়র্ক সিটি এলজিবিটিকিউ সম্প্রদায়ের সাথে পরামর্শ করবে।
- পার্ক জুড়ে অবকাঠামো উন্নয়ন যাতে বৃহৎ কিন্তু অবনতিশীল কংক্রিট প্যাড যেখানে স্মরণ্যাসবার্গ এবং অন্যান্য পার্ক এবং কমিউনিটি ইভেন্ট অনুষ্ঠিত হয় তা পুনরায় প্রতিষ্ঠা করা যায়, পার্কের আসবাবপত্র যোগকরণ যা সাইটের শিল্প/বাণিজ্যিক ঐতিহ্য ভালোভাবে প্রতিফলিত করবে, গ্যান্ডি প্রাচীর পুনর্বাসন এবং ঝড়পানি ব্যবস্থাপনা সিস্টেম উন্নতকরণ।
- বেড়া স্কিনিং এবং মার্শা পি জনসন ইনস্টলেশন সঙ্গে সাজানো বহিঃস্থ প্রাচীর সহ বিদ্যমান স্টোরেজ বিল্ডিং অলংকরণ।

এলজিবিটিকিউ অধিকার এবং এইচআইভি/এইডস চিকিৎসার একজন প্রকাশ্য প্রবক্তা হিসেবে পরিচিত মার্শা 1969 সালের স্টোনওয়াল গণজাগরণের একজন বিশিষ্ট নেত্রী ছিলেন এবং পরে তাদের পরিবার দ্বারা প্রত্যাখ্যাত এলজিবিটিকিউ তরুণদের সমর্থনে নিউ ইয়র্ক সিটিতে একটি আশ্রয় কেন্দ্র স্থাপন করেন। তিনি 24 আগস্ট, 1945 সালে জন্মগ্রহণ করেন এবং 1992 সালে 46 বছর বয়সে মারা যান। তার মৃত্যুর তদন্ত, যা 2012 সালে পুনরায় খোলা হয়, অমীমাংসিত রয়ে গেছে।

তিনি ছিলেন গে লিবারেশন ফ্রন্টের (Gay Liberation Front) প্রতিষ্ঠাতা সদস্য, ACT UP এর একজন সক্রিয় কর্মী, এবং সিলভিয়া রিভেরার সাথে স্ট্রিট ট্রান্সভেস্টিট অ্যাকশন রেভলুশনারিজের (Street Transvestite Action Revolutionaries, S.T.A.R.) সহ-প্রতিষ্ঠাতা। নিউ জার্সিতে জন্মগ্রহণকারী মার্শা উচ্চ বিদ্যালয় থেকে স্নাতক করার পর গ্রিনিচ ভিলেজে চলে যান। তিনি তার কষ্ট এবং মানসিক অসুস্থতার সাথে তার লড়াইকে অন্যদের জন্য সক্রিয়তায় রূপান্তরিত করেছিলেন, ACT UP-এর সাথে বিক্ষোভে অংশ নিয়েছিলেন এবং নিউ ইয়র্ক সিটিতে এইচআইভি/এইডস মহামারী সম্পর্কে সচেতনতা বাড়িয়েছিলেন।

**স্টেট পার্কস কমিশনার এরিক কুলেসেইড বলেন,** "স্টেট পার্কে আমাদের মিশনের একটি অংশ হচ্ছে রাষ্ট্রের ঐতিহাসিক উত্তরাধিকার সংরক্ষণ এবং আমাদের পার্ককে সকল পর্যটকদের জন্য আকর্ষণীয় করে তোলা। আমাদের এলজিবিটিকিউ সম্প্রদায়ের জন্য এই পদক্ষেপ নেওয়ার জন্য আমি গভর্নর কুওমোর প্রশংসা করছি।"

**স্টেট সিনেটর ব্রায়ান ক্যাভানাহ বলেছেন,** "যদিও আমরা প্রায়ই নিউ ইয়র্ককে এমন একটি জায়গা হিসেবে ভাবতে পারি যা সব ধরনের বৈচিত্র্যকে গ্রহণ করছে, কিন্তু সবসময়ই উন্নতির ক্ষেত্র রয়ে যায়, বিশেষ করে অশ্বেতাপ্ত ট্রান্সজেন্ডারদের জন্য। আমি আনন্দিত যে ইস্ট রিভার স্টেট পার্ক মার্শা পি. জনসনের সম্মানে পুনঃনামকরণ করা হয়েছে, যাকে আমরা একজন সমন্বিত নেত্রী এবং সক্রিয় কর্মী হিসেবে স্মরণ করি, যিনি জীবন বদলে দিয়েছেন এবং অনেককে অনুপ্রাণিত করেছেন।"

**পরিষদ সদস্য জোসেফ লেন্টল বলেন,** "মার্শা পি. জনসন এলজিবিটিকিউ সম্প্রদায়ের অগ্রদূত ছিলেন এবং তার কাহিনী কখনোই ভুলে যাওয়া উচিত নয়। স্টোনওয়াল গণজাগরণ এবং এর বাইরে, তার সক্রিয়তা এলজিবিটিকিউ সম্প্রদায়ের জন্য সমান অধিকারের পথ প্রশস্ত করতে সাহায্য করেছে। তার নামে ইস্ট রিভার স্টেট পার্কের নাম পরিবর্তন করা তার উত্তরাধিকারকে সম্মান করবে এবং আগামী প্রজন্মের জন্য তার গল্প বলবে।"

**সিটি কাউন্সিলের সদস্য স্টিভেন লেভিন বলেন,** "উত্তর ব্রুকলিনে আমাদের পার্কগুলো প্রতি বছর হাজার হাজার মানুষ ব্রুকলিন এবং শহরের বিভিন্ন প্রান্ত থেকে পরিদর্শন করে। উন্মুক্ত স্থান যে কোন এলাকার রক্ত এবং জীবনের প্রতিটি স্তরের মানুষের বিনোদন এবং অবসর জন্য ব্যবহৃত হয়। আমাদের শহরের ইতিহাসে এবং সর্বত্র সমতার জন্য লড়াইয়ে এমন প্রভাবশালী এবং গুরুত্বপূর্ণ কারো নামে আমাদের একটি স্থানীয় পার্কের নামকরণ করা একটি সম্মানের বিষয়। মার্শা পি. জনসন তার জীবন অতিবাহিত করেছেন এলজিবিটিকিউ+ অধিকারের জন্য এবং অনেক নিউ ইয়র্কবাসীর জন্য মর্যাদা এবং শ্রদ্ধা আনার জন্য। পার্কের নতুন নাম এবং পরিকল্পিত উন্নতি সবার জন্য বিশ্বমানের পাবলিক স্পেস প্রদানে আমাদের অঙ্গীকার প্রদর্শন করবে।"

পূর্বে ইস্ট রিভার স্টেট পার্ক, সাত একরের ওয়াটারফ্রন্ট পার্ক ম্যানহাটনের আকাশরেখার পাশাপাশি একটি বালুকাময় সৈকত, একটি স্থানীয় মাঠ, একটি ঐতিহাসিক রেল ইয়ার্ডের অবশিষ্টাংশ, একটি জংলী খেলার মাঠ, একটি কুকুর দৌড়ানোর জায়গা, এবং পিকনিক করার সুবিধা প্রদান করে।

বিনামূল্য এবং জনসাধারণের জন্য উন্মুক্ত, ওয়াটারফ্রন্ট পার্ক একটি 19 এবং 20 শতকের শিপিং সুবিধার সাইট। গভর্নর কুওমো ফের্গুয়ারি মাসে নিউ ইয়র্ক সিটিতে (NYC) হিউম্যান রাইটস ক্যাম্পেইন গ্রেটার নিউ ইয়র্ক গালার সম্মুখে এক ভাষণের সময় পার্কের নাম পরিবর্তনের পরিকল্পনা ঘোষণা করেন।

মার্শা পি. জনসন স্টেট পার্ক নিউ ইয়র্ক শহরের আটটি স্টেট পার্কের একটি। স্টেট পার্কস কুইন্সে বেসওয়াটার পয়েন্ট স্টেট পার্ক (Bayswater Point State Park) ও গ্যান্ট্রি প্লাজা স্টেট পার্ক (Gantry Plaza State Park), ব্রুকলিনের শার্লি চিশোলম স্টেট পার্ক (Shirley Chisholm State Park), স্ট্যাটেন আইল্যান্ডের ক্লে পিট পন্ডস স্টেট পার্ক (Clay Pit Ponds State Park), ম্যানহাটানের ডেনি ফরেল রিভারব্যাঙ্ক স্টেট পার্ক (Denny Farrell Riverbank State Park) এবং এফডিআর ফোর ফ্রিডমস স্টেট পার্ক (FDR Four Freedoms State Park) এবং ব্রঞ্জে রবার্টো ক্লেমেন্টে স্টেট পার্ক (Roberto Clemente State Park) পরিচালনা করে থাকে।

নিউ ইয়র্ক স্টেট অফিস অব পার্কস, বিনোদন ও ঐতিহাসিক সংরক্ষণ 250টিরও বেশি স্বতন্ত্র পার্কের, ঐতিহাসিক স্থান, গলফ কোর্স, নৌকার ঘাট ও বিনোদনমূলক ভ্রমণপথের তত্ত্বাবধান করে, যেগুলো দেখতে প্রতি বছর 77 মিলিয়ন মানুষ আসে। সম্প্রতি বিশ্ববিদ্যালয়ের এক গবেষণায় দেখা গেছে, স্টেট পার্ক ও এর দর্শনার্থী দ্বারা ব্যয় হয় তা 5 বিলিয়ন মার্কিন ডলার আউটপুট ও বিক্রয়কে প্রসারিত করে, 54,000 বেসরকারি খাতের চাকরি সৃষ্টি এবং অতিরিক্ত রাষ্ট্রীয় জিডিপি 2.8 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের বেশি যোগ করতে পারে। অতিরিক্ত তথ্য পেতে চাইলে কল করুন 518-474-0456 নম্বরে অথবা ভিজিট করুন [parks.ny.gov](http://parks.ny.gov) বা সংযুক্ত হন [ফেসবুকে](#), বা ফলো করুন [টুইটারে](#)।

###

অতিরিক্ত তথ্য পেতে দেখুন [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
নিউইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[আনসাবস্কাইব করুন](#)